

ΥΠΟστελέχωση υπηρεσιών: ελλοχεύει κίνδυνος για την συνέχιση της λειτουργίας των υπηρεσιών της ΠΙΝ;

Για την παράταξή μας είναι βασική προϋπόθεση ομαλής και σοβαρής λειτουργίας των υπηρεσιών όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων που ανήκουν στην Περιφέρειά μας, η σωστή και εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών μας.

Μετά από 4 μήνες επαφών και αλληλεπιδράσεων με εργαζομένους αλλά και πολίτες στις Περιφερειακές Ενότητες των Νησιών μας, συνδυαστικά με το υπόμνημα και τα αιτήματα των εργαζομένων της ΠΙΝ, με λύπη μας διαπιστώνουμε μόνιμη και σοβαρή **ΥΠΟ-στελέχωση** των υπηρεσιών μας που σε συνδυασμό με το γηρασμένο προσωπικό, τον τεράστιο όγκο δουλειάς αλλά και την πίεση που ασκείται για την όσο το δυνατόν γρηγορότερη διεκπεραίωση καθώς και τη μεταφορά διαφόρων αρμοδιοτήτων που έγιναν χωρίς τη μεταβίβαση αντίστοιχου ανθρώπινου δυναμικού και γενικότερων πόρων, οι εργαζόμενοι πιέζονται και οι πολίτες δυσανασχετούν.

Οι δε περιφερειακές αρχές, κοιτάζοντας να "μπαλώσουν" καταστάσεις, αγνόησαν επιδεικτικά τις υπουργικές εγκυκλίους για τη στελέχωση των διευθύνσεων και τμημάτων με εργαζόμενους τυπικών προσόντων και αριθμού ικανών για τη στελέχωσή τους όλα τα προηγούμενα χρόνια. Αυτό που συνέβη στην πλειονότητα των περιπτώσεων ήταν να γίνονται έκτακτες προσλήψεις ανειδίκευτου προσωπικού, ενίοτε ΚΑΙ με διαβλητά κριτήρια προσλήψεων, και συμβάσεις ορισμένου χρόνου.

Οι μισθοί είναι δυσανάλογα χαμηλοί συγκριτικά με το κόστος ζωής τα τελευταία χρόνια που έχει εκτοξευτεί, το στεγαστικό πρόβλημα, οι ανεπαρκείς υποδομές υγείας, οι अपάρáδεκτη κοινωνική πρόνοια για οικογένειες που μέλη τους είναι άτομα με ιδιαίτερες ανάγκες, καθιστούν αντίξοες τις συνθήκες διαβίωσης στην Περιφέρειά μας για εργαζόμενους στο δημόσιο τομέα.

Όλη η πολιτική που εφαρμόζεται διαχρονικά τα τελευταία χρόνια, βασίζεται στην υποστελέχωση των δημόσιων υπηρεσιών. Όλα άραγε θα τα λύσει η ελεύθερη αγορά; και πώς;



Δεδομένου ότι μέχρι σήμερα για τους Ο.Τ.Α δεν έχουν καν ολοκληρωθεί οι μόνιμοι διορισμοί του Προγραμματισμού Προσλήψεων προηγούμενων ετών.

Δεδομένου ότι η υποστελέχωση αποτελεί “αγκάθι” στην ομαλή λειτουργία των Περιφερειών, ιδίως στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων που ουσιαστικά αντιμετωπίζει και τα προβλήματα της νησιωτικότητας.

Ερωτάται ο κύριος Περιφερειάρχης:

- Ποιος είναι ο σχεδιασμός σας για να διασφαλίσετε την ομαλή και αδιάταρακτη λειτουργία των υπηρεσιών των Περιφερειακών Ενοτήτων την ΠΙΝ;
- Για ποιο λόγο οι υπηρεσίες μας παραμένουν υποστελεχωμένες;
- Έχετε προγραμματίσει προσλήψεις μόνιμου και εξειδικευμένου προσωπικού; Και εάν ναι, τι θα γίνει μέχρι τότε;

Η Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Μένουμε ΙΟΝΙΟ»

Αρβανιτάκη Αθηνά